

# दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## चप्पल फेंकने की घटना के बाद गोपीचंद पडलकर ने धनगर समुदाय से शांति रखने की अपील की

## मीरा भयंदर से अयोध्या जाएंगे 300 श्री राम भक्त

पुणे : जिले के इंदापूर तालुका में शनिवार को ओबीसी यलगाव परिषद के बाद भाजपा विधान परिषद में भाजपा के विधायक गोपीचंद पडलकर पर चप्पल फेंकने की कोशिश की गई. वे इंदापूर में चल रहे दूध मूल्य आंदोलन स्थल पर प्रदर्शनकारियों से मिलने जा रहे थे. इसी क्षेत्र में मराठा आरक्षण के लिए क्रमिक भूख हड़ताल भी शुरू है. जैसे ही पडलकर इस इलाके में आए, मराठा प्रदर्शनकारियों ने नारे लगाए और उन पर चप्पल फेंकी.



अपना पक्ष रख रहा है. कल इंदापूर की बैठक के बाद जब मैं किसानों के दूध दरवृद्धि के लिए चल रहे आंदोलन में जा रहा था, तब यह साड़ी नौटंकी हुई. घटना के बाद इन भांडों ने मीडिया में इंटरव्यू दिया और कहा कि यह घटना मेरे ही कार्यकर्ताओं ने की है.

मुझे उनके लिए बहुत दुख हो रहा है. मूलतः हमने हमेशा अपना भूमिका को लेकर बहुत ही धैर्य और शांति से

को आरक्षण मिलना चाहिए. मगर मराठा आंदोलन में घुसपैठ करनेवालोए समाजकंटक कभी-कभी किसी को फोन कर धमकी देते हैं, कभी किसी को गालियां देते हैं, कभी किसी का घर फूँकते हैं. इससे यह स्पष्ट है कि इन समाजकंटकों का इरादा आरक्षण प्राप्त करना नहीं बल्कि समाज में अशांति फैलाना है, यह आरोप भी विधायक पडलकर ने लगाया.

मुख्यमंत्री शिंदे ने किया स्वागत...



मीरा भयंदर : २३ जनवरी को राम मंदिर का उद्घाटन प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा किया जायेगा उसी पवने अवसर तक मीरा भयंदर से 300 लोग श्री राम जन्मभूमि अयोध्या तक पदयात्रा करेंगे। यह पदयात्रा 10 दिसंबर से 21 जनवरी तक 41 दिनों तक चलेगी. ये 300 श्रद्धालु

श्री राम मंदिर के उद्घाटन दिवस पर अयोध्या पहुंचने वाले हैं. इस पद यात्रा के आयोजन में विधायक प्रताप सरनाईक ने पूरा सहयोग दिया है. इन तीर्थयात्रियों को शुभकामनाएं देने के लिए कार्यक्रम में महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और स्थानीय विधायक प्रताप सरनाईक मौजूद थे।

## मुंबई में नाइजीरियाई महिला गिरफ्तार, दो करोड़ रुपये मूल्य का मादक पदार्थ जब्त



मुंबई : मुंबई से दिल्ली में दो करोड़ रुपये मूल्य की हेरोइन की तस्करी करने की कोशिश के आरोप में एक नाइजीरियाई महिला को गिरफ्तार किया गया है। सीमा शुल्क विभाग की हवाई खुफिया इकाई (एआईयू) के एक अधिकारी ने रविवार को यह जानकारी दी। विशिष्ट सूचना पर कार्रवाई करते हुए एआईयू ने शनिवार सुबह मुंबई से दिल्ली की यात्रा कर रही महिला को रोका। अधिकारी ने बताया कि उसकी तलाशी लेने के बाद एआईयू के अधिकारियों ने उसके अंतः वस्त्र में छिपाकर रखे गए 20 कैप्सूल जब्त किए, जिनमें कथित तौर पर हेरोइन थी। उन्होंने बताया कि जांच के दौरान विकटोरिया ओकाफोर नामक आरोपी ने स्वीकार किया कि वह मादक पदार्थ ले जा रही थी। यह मादक पदार्थ उसे पड़ोसी पालघर जिले के नालासोपारा के ओनी नामक व्यक्ति ने दिया था।

## पिता से पैसे निकलवाने के लिए बेटे ने किया अपने अपहरण का नाटक, पुलिस ने किया गिरफ्तार



वसई : वालीव पुलिस स्टेशन अंतर्गत एक 20 वर्षीय युवक (अंकितकुमार नन्हेलाल यादव) को पिता ( नन्हेलाल रामचरण यादव ) से पैसे निकलवाने के लिए अपने अपहरण का नाटक करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार, वालीव पुलिस को वसई में फादरवाड़ी इलाके के निवासी उपरोक्त व्यक्ति की ओर से शिकायत मिली थी कि उसका बेटा 7 दिसंबर को घर से निकला था, लेकिन वापस नहीं लौटा पुलिस ने 8 दिसंबर को गुमशुदगी का मामला दर्ज किया। पुलिस अधिकारी ने बताया कि पुलिस जब मामले की जांच कर रही थी तो शिकायतकर्ता (नन्हेलाल यादव) के

पास उसके बेटे ( अंकितकुमार यादव ) का फोन कॉल आया कि 3 व्यक्तियों ने उसका अपहरण कर लिया है और वे 30 हजार रुपये फिरौती मांग रहे हैं तथा फिरौती नहीं मिलने पर वे उसे जान से मार देंगे। उन्होंने कहा कि युवक ने पैसे के भुगतान के लिए पिता को एक 'व्यूआर कोड' भी भेजा। अधिकारी ने बताया कि 4 पुलिस टीम गठित की गई, जिन्होंने वसई, विरार, नालसोपारा और अन्य स्थानों पर युवक की तलाश की। उन्होंने बताया कि कुछ सुरांग मिलने के बाद युवक के वसई फाटा में होने का शनिवार को पता चला। एक अधिकारी ने बताया कि, जब पुलिस ने युवक से पूछताछ की तो उन्हें पता चला कि वह अपने पिता से पैसे लेना चाहता था, लेकिन पिता ने इनकार कर दिया था, इसलिए उसने पिता से पैसे निकलवाने के लिए अपने अपहरण की कहानी गढ़ी। उन्होंने कहा कि पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर लिया है और मामले की जांच जारी है।

## महिला होटल कर्मियों के सामने उतारे कपड़े, सेक्स करने को कहा

## मुंबई के होटल में अमेरिकी नागरिक की गंदी हरकत



मुंबई: मुंबई में नवी मुंबई इलाके में एक होटल कर्मि महिला के यौन उत्पीड़न का सनसनीखेज मामला सामने आया है। होटल महिला के यौन उत्पीड़न के आरोप में पुलिस ने

एक अमेरिकी नागरिक के खिलाफ मामला दर्ज किया है। आरोप है कि महिला जब होटल के अपार्टमेंट में गई तो आरोपी ने कथित तौर पर अपने कपड़े उतार दिए और फिर यौन संबंध बनाने

## दोपहर में हुई यह घटना

पुलिस के एक अधिकारी ने बताया कि यौन उत्पीड़न की यह घटना नवी मुंबई के एक होटल हुई। एक महिला कर्मचारी की शिकायत पर 26 साल अमेरिकी नागरिक के खिलाफ कार्रवाई की गई है। यह घटना 9 दिसंबर को पूर्वाह्न करीब साढ़े 11 बजे तुर्भे इलाके में स्थित होटल में हुई। तुर्भे थाने के अधिकारी ने पीड़िता की शिकायत के हवाले से बताया कि जब 23 वर्षीय महिला होटल के एक अपार्टमेंट में दाखिल हुई, तो आरोपी ने अपने कपड़े कथित तौर पर उतार दिए और उससे यौन संबंध बनाने को कहा।

## आरोपों की जांच में जुटी पुलिस...

पुलिस के अनुसार पीड़िता बाद में शिकायत लेकर पुलिस के पास पहुंची जिसके बाद 9 दिसंबर की रात को अमेरिका के पेंसिल्वेनिया के निवासी व्यक्ति के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 354ए (यौन उत्पीड़न) के तहत प्राथमिकी दर्ज की गई। पुलिस ने बताया कि इस मामले में अभी तक किसी को गिरफ्तार नहीं किया गया है। पुलिस महिला होटल कर्मियों के आरोपों की तस्दीक की जा रही है।

के लिए कहा। पुलिस के अनुसार यह सनसनीखेज घटना तुर्भे इलाके में स्थित होटल में हुई है। पुलिस के अनुसार महिला की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। आरोपी अमेरिका का रहने वाला है।

## संपादकीय / लेख



**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

### क्यों महंगी खाने की थाली...

बेशक दूसरी तिमाही में हमारी अर्थव्यवस्था की विकास-दर 7.5 फीसदी से अधिक रही है। भारत सरकार के मुख्य आर्थिक सलाहकार वी. अनंता नागेश्वरन का आकलन है कि भारतीय अर्थव्यवस्था 2023-24 ( 31 मार्च तक) के वित्त वर्ष में 6.5 फीसदी की दर से बढ़ेगी। यदि

चार साल की औसत विकास-दर को देखें, तो वह 4.5 फीसदी के करीब है। विकास-दर के अपने-अपने दावे किए जाते रहेंगे, लेकिन देश के आम आदमी के खाने की थाली अब भी महंगी है और यह महंगाई बढ़े के आसार हैं। आटा 16 फीसदी, चावल करीब 15 फीसदी, चीनी करीब 11 फीसदी और तुअर दाल 16 फीसदी से अधिक महंगी हुई है। इन वस्तुओं के थोक के दाम जो भी हैं, लेकिन खुदरा बाजार में मनमानी चल रही है। दाम लगातार बढ़ाए जा रहे हैं। यह देश की अर्थव्यवस्था पर निगाह रखने वाली एजेंसी 'सेंटर फॉर मॉनिटरिंग इंडियन इकोनॉमी' (सीएमआईई) एवं कुछ सरकारी एजेंसियों की ताजा रपट के निष्कर्ष हैं।

आने वाले तीन माह के दौरान भी इन खाद्यान्नों के दाम 14.55 फीसदी बढ़ सकते हैं। बीते 6 महीने के दौरान आटा, दाल, चावल और चीनी के दाम औसतन 14 फीसदी बढ़े हैं। सत्ता के पैरोकारों की दलील रही है कि देश के 81 करोड़ से ज्यादा गरीबों को तो 'प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना' के तहत मुफ्त 5 किलो माहवार अनाज मुहैया कराया जाता है, लिहाजा खाद्यान्न के प्रति आम आदमी निश्चिंत हो सकता है। ऐसे में आम आदमी अपनी आमदनी को किसी और वस्तु तथा सेवा में खर्च कर सकता है। सरकारी पैरोकारों ने ये दलीलें 13.5 करोड़ भारतीयों को गरीबी से बाहर निकालने के संदर्भ में दी हैं।

गरीबी का मुद्दा तो आज भी विवादास्पद है, क्योंकि ऐसा आकलन करने वाले बौद्धिक, सामाजिक वर्ग के जिम्मेदार लोग हैं, जो आज भी 23.5 करोड़ भारतीयों को 'गरीबी-रेखा' के तले मानते हैं, क्योंकि वे गरीब 375 रुपए रोजाना कमाने में भी असमर्थ हैं। बहरहाल इस मुद्दे का विश्लेषण फिर कभी किया जा सकता है, लेकिन गरीबी और खाद्यान्न की लगातार महंगाई के आपसी गहरे संबंध हैं। यह सवाल बार-बार पूछा जाता रहा है कि अर्थव्यवस्था के विकास के बावजूद आम खाने की थाली महंगी क्यों होती रहती है? फिलहाल महंगे दामों के बुनियादी कारण कमजोर मानसून, किसानों का दूसरी फसलों की तरफ शिफ्ट होना और ज्यादा गर्मी से उत्पादन प्रभावित माने जा रहे हैं। क्या हम आज भी मौसम पर आधारित कृषि के भरोसे हैं? कृषि की विकास-दर घटकर 1 फीसदी से कुछ ज्यादा तक क्यों लुढ़क आई है? कोरोना-काल में भी कृषि की विकास-दर 3 फीसदी से अधिक रही थी। केंद्र सरकार ने दामों को नियंत्रित करने के मद्देनजर साल भर अपने भंडारों से गेहूं निकाल कर खुले बाजार में बेचा है।

+91 99877 75650

editor@rokhoklehaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh\_91

# गोवंडी के अन्नाभाऊ साठे नगर में बढ़ते नशे के कारण हुआ युवक का मर्डर...!



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी)

मुंबई उपनगर मानखुर्द, अण्णा भाऊ साठे नगर रिक्त पड़े पार्किंग मैदान के पास झोपड़पट्टी में रहने वाले एक नशेड़ी युवक को उसके साथी आदिल नामक दोस्त हत्या कर फरार हो गया। कहते हैं की मृतक युवक ने पड़ोसियों और पोलिस के सामने गंभीर हालत में आदिल नामक युवक को हत्या करने के बाद फरार होने का आरोप लगाते सुना। वहीं इलाके के सपा विधायक अबू आसिम आजमी पर भी विरोधियों राजनीतिक पार्टियों ने नशे को खत्म करने में नाकाम रहने का आरोप लगाते हैं।

जनता की झुग्गी झोपड़पट्टियों में कॉम्बिंग ऑपरेशन, जन जागरूकता चलाने की जोर पकड़ी मांग - कहा जाता है की पुलिस प्रशासन के सादे ड्रेस में कॉम्बिंग ऑपरेशन की समाजसेवी संस्थानों, मंडलों बुधजीवि वर्ग की मांग को सारे सिरे से खारिज करते चले आने के कारण रहीवासिया इलाको में अपराधिक गतिविधिया बढ़ी है। उपरोक्त अपराधों के बढ़ते मामले को लेकर जोन- पांच

## बताते हैं की नशे से प्रभावित कौन कौन से है इलाके ...

- 1-साठेनगर पार्किंग मैदान जहां पर स्थानीय भूमाफियाओं के कारण अवैध झोपड़ो, नशे के तस्करों की शरणा स्थली बन चुके हैं।
- 2- मानखुर्द मंडाला इदिरानगर तीस फिट रोड स्थित एम.एम.आर.डी.ए मैदान जहाँ सुबह से लेकर शाम 7- 2 देर रात दो बजे तक नशेड़ियों का झुंड नशा करने में सलित रहते हैं।
- 3- मानखुर्द ट्राजिट कैंप का झुग्गी बहुलय इलाका, मंडाला स्कूप से लगे इलाके लोहार चाल, मतंग ऋषि नगर, शिवनेरी नगर, पीएमजीपी,चिक्कुवाडि, एकता नगर डपिंग सिमनल, उमर खाडी का इलाका, संजय नगर, बांद्रा प्लॉट, निरंकारी, रफीक नगर शिवाजीनगर की सड़कों गलियों में खुले आम नशा करते युवकों को देखा जा सकता है। कहते हैं की इलाके की शांति कानून व्यवस्था को बढ़ते नशे के कारण अपराध चरम स्तर पर पहुँच चुका है।

के पुलिस उपायुक्त हेमराज राजपूत से संपर्क करने पर संपर्क नहीं हो पाया है। वहीं मानखुर्द पुलिस स्टेशन वरिष्ठ पुलिस निरक्षा महादेव कोहली से संपर्क करने पर जनता के आरोपों को सारे सिरे से खारिज करते हुए कहा की साल भर में पुरे पांच मडर हुए हैं। मेरे कार्यकाल में नशे और अपराधों पर नकेल का कसी है। नशे को खत्म करने को लेकर स्थानीय जनता का भी सहयोग जरूरी है जन जागरूकता के जरिये।

## मानसे की धमकी का हुआ असर...

### मराठी फिल्म को मिली मल्टीप्लेक्स स्क्रीन



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी)

मानसे की मराठी फिल्म एक बार येऊ तरी बागा को मुंबई के बड़े बड़े मल्टीप्लेक्स थिएटरों में स्क्रीन नहीं मिलने का मुद्दा पूर्व में प्रवीण देकर द्वारा उठाया गया था। जिस्को लेकर मनसे अध्यक्ष राजठकरे द्वारा दुबारा से इस मुद्दे को उठाने से मनसे अक्रामक हो गई। वहीं आज मनसे चेंबर विभाग प्रमुख माउली थोरवे के नेतृत्व में मनसे सैनिकों ने चेंबर के स्टार माल के मैनेजर को लिखित में ज्ञापन देकर नेक्स्ट शो मराठी फिल्म एक बार येऊ तरी बागा को स्क्रीन न सिर्फ चेंबर के मल्टीप्लेक्स में मिली बल्की संपूर्ण मुंबई के मल्टीप्लेक्स थियेटर मालिकों ने राज ठाकरे के मराठी फिल्मों को स्क्रीन देने के आदेश को लागू किया। जिसको लेकर मनसे कार्यकर्ताओं में उत्साह व्यक्त है। वहीं दूसरी ओर माउली थोरवे ने कहा की मराठी भूमि पुत्रों की हक के लिय लड़ने वाली सिर्फ और सिर्फ एक ही पार्टी है वो है मनसे। मनसे और राज्य साहेब ठाकरे को एक बार महाराष्ट्र की सत्ता पर काबिज कर के देखो राज्य में विकास की बयार चलेगी।

## नांदेड में एक्ससाईज डिपार्टमेंटने बड़ी कारवाई की है..

### डुप्लिकेट विदेशी शराब बेचनेवाले दो गिरफ्तार



नांदेड : नांदेड में एक्ससाईज डिपार्टमेंटने बड़ी कारवाई की है.... डुप्लिकेट विदेशी शराब बेचनेवाले दो लोगों के खिलाफ शिकायत दर्ज करके हिरासात में लिया है.... आपको बता दे की उनके पास तीन हजार डुप्लिकेट शराब के बोतल पकड़ी गयी है जिसकी बाजार मूल्य नौ लाख रुपयो की किंमत है.... यह सब गोरखधंदा लोहा तहसील के आस्टुर गांव में चल रहा था...पकड़े गये आरोपी से जांच के उपरांत डुप्लिकेट शराब बीड जिले से खरेदी करता था.. जांच अधिकारियों ने महाराष्ट्र शराब पाबंद के तहत 65 (अ), (इ), (ऊ), (ए), (ऋ) 80, 81, 83, 90 के IPC 328 के तहत शिकायत दर्ज की है।

## कोविड के दौरान हुए खिचड़ी घोटाले के तार संजय राउत के परिवार तक?

मुंबई : कहा जा रहा है कि कोविड काल में राज्य में चर्चित रहे खिचड़ी घोटाले के तार अब सीधे ठाकरे समूह के सांसद संजय राउत के परिवार के सदस्यों तक पहुंच गए हैं। खिचड़ी घोटाले में भ्रष्टाचार का पैसा मुख्य आरोपी राजीव सालुंखे के खाते से संजय राउत के करीबी

सुजीत पाटकर के खाते में ट्रांसफर किया गया था। इसके बाद पुलिस की जांच में पता चला कि पैसे संदीप के भाई संदीप राउत और बेटी विधिता राउत के खाते में जमा किये गये थे।

कहा जा रहा है कि एक बार फिर सांसद संजय राउत और राउत परिवार की मुश्किलें बढ़ेंगी। अब इस बात के सबूत सामने आए हैं कि कोविड काल में खिचड़ी का ठेका पाने वाली स'द्री

रिफ्रेशमेंट कंपनी के राजीव सालुंखे के खाते से सुजीत पाटकर के खाते में लाखों की रकम जमा की गई है। यह बात सामने आई है कि सुजीत पाटकर के खाते से संजय राउत के भाई संदीप राउत और बेटी विधिता राउत के खाते में भी यही रकम जमा की गई है।

## हाई कोर्ट ने मनोरंजन कर के रुपये रिफंड मांगने वाली कंपनी को राहत देने से इनकार कर दिया

**मुंबई:** सप्ताहांत में समुद्र तट पर जाने वालों की जेब पर अधिक भार पड़ने की संभावना है। बॉम्बे हाई कोर्ट ने माना है कि जल खेल उस श्रेणी के तहत कर के लिए पात्र हैं क्योंकि वे मनोरंजन कर रहे हैं। हाई कोर्ट ने कंपनी 'दृष्टि एडवेंचर' की ओर से उच्चतम टैक्स ब्रेकेट में लगाए गए करीब डेढ़ करोड़ टैक्स के रिफंड की मांग को लेकर दायर याचिका खारिज कर दी है। ऐसे में संकेत मिल रहे हैं कि आने वाले दिनों में चौपाटी पर वॉटर स्पोर्ट्स और महंगा हो जाएगा।



**हाई कोर्ट का फैसला**  
न्यायमूर्ति गिरीश कुलकर्णी और न्यायमूर्ति जितेंद्र जैन की पीठ ने हाल ही में यह फैसला सुनाया। कानून में जल क्रीड़ाओं पर मनोरंजन कर लगाने का प्रावधान है, चाहे वह मनोरंजन पार्क के अंदर या बाहर आयोजित किया जाए। इसलिए हम मनोरंजन पार्क में नहीं बल्कि चौपाटी पर सार्वजनिक स्थान

पर जल क्रीड़ा की योजना बनाते हैं। इसलिए यह दावा नहीं किया जा सकता कि हम पर मनोरंजन कर लागू नहीं है, ऐसा हाईकोर्ट ने अपने फैसले में स्पष्ट किया है। इस व्यवसाय को करने वाले अन्य लोग भी इस कर का भुगतान नहीं करते हैं, इसलिए हम चुकाए गए कर का दावा नहीं कर सकते। यह दावा करना अनुचित है कि हम उपभोक्ताओं पर कोई मनोरंजन कर नहीं लगाते हैं, इसलिए हम पर भी कर नहीं लगाया जाना चाहिए। हाई कोर्ट ने यह कहते हुए याचिका खारिज कर दी कि कानून में वॉटर स्पोर्ट्स पर मनोरंजन कर लगाने का प्रावधान है, इसलिए याचिकाकर्ताओं को कोई राहत नहीं दी जा सकती।

### याचिका में क्या हैं मांगें?

- 1) कानून के उस प्रावधान को, जिसमें जल क्रीड़ा को मनोरंजन कर में शामिल किया गया है, अवैध घोषित कर निरस्त किया जाये।
- 2) कोर्ट राज्य सरकार को याचिकाकर्ताओं द्वारा चुकाया गया डेढ़ करोड़ का टैक्स वापस करने का निर्देश दे।
- 3) मनोरंजन कर वर्ष 1998 में लागू किया गया था। तब से कंपनी को यह जानकारी देने का निर्देश दिया जाना चाहिए कि किज कंपनियों ने यह टैक्स चुकाया है।

दृष्टि एडवेंचर स्पोर्ट्स प्रा. लिमिटेड उन्होंने यह याचिका हाई कोर्ट में दायर की। 27 मार्च 2000 को राज्य सरकार ने 500 वर्ग मीटर जमीन आवंटित की। जल क्रीड़ाओं के लिए मीटर स्थान किराये पर देने का निर्णय लिया गया। तदनुसार, इस कंपनी के साथ दस साल का अनुबंध किया गया। तब कंपनी ने मनोरंजन कर नहीं लगाने का अनुरोध किया था। कंपनी ने दावा किया था कि सार्वजनिक स्थानों पर वॉटर स्पोर्ट्स पर मनोरंजन कर नहीं लगाया जा सकता।

### राज्य सरकार का तर्क

इन लोगों की यात्रा के लिए गेटवे ऑफ इंडिया के पास नावों का उपयोग किया जाता है। याचिकाकर्ता कंपनी की नावों का उपयोग जल क्रीड़ाओं के लिए किया जाता है। इसलिए राज्य सरकार की ओर से दलील दी गई कि उन पर मनोरंजन कर लागू होता है।

## शाहपुर में चावल खरीद में करीब डेढ़ करोड़ का घोटाला, विधायक के भतीजे समेत छह लोगों पर केस दर्ज

**शाहपुर:** करीब डेढ़ करोड़ का घोटाला करने के आरोप में अजित पवार के भतीजे शाहपुर विधानसभा क्षेत्र के विधायक दौलत दरोड़ा और सकडबाव आदिवासी सेवा सोसायटी के अध्यक्ष हरीश दरोदा समेत छह लोगों के खिलाफ किन्हवाली थाने में मामला दर्ज किया गया है। किसानों का फर्जी और फर्जी बिल बनाकर 5000 क्विंटल चावल खरीदने का मामला सामने आया है।



वित्तीय वर्ष 2022-23 में खरीफ और रबी सीजन के दौरान केंद्र सरकार की न्यूनतम बुनियादी योजना के तहत धान खरीद में करोड़ों रुपये का घोटाला हुआ है और खरीद केंद्र में करोड़ों रुपये के घोटाले के बाद

अब घोटाला हुआ है। साकड़बाव केंद्र में करोड़ों रुपए की हेराफेरी का मामला सामने आया है। तालुका के सकदाबाव केंद्र के तहत खरीदे गए 13 हजार 892 क्विंटल धान में से 8 हजार 771 क्विंटल धान थोक के लिए उठाया गया था। बाकी पांच हजार 120 क्विंटल चावल बचे होने की उम्मीद थी लेकिन वह चावल नहीं मिला। इससे जांच में एक करोड़ साठ लाख का घोटाला सामने आया।

## उम्र केवल 19 और 9 अपराध! पैसों का लालच देकर धोखाधड़ी करने वाले आरोपी को जेल भेजा गया

**नवी मुंबई:** टेलीग्राम के माध्यम से संपर्क कर यूट्यूब चैनल को लाइक और सब्सक्राइब कर अतिरिक्त पैसे कमाने के लिए कॉल कर और आमंत्रित करके धोखाधड़ी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। हालांकि आरोपी की उम्र महज 19 साल है, लेकिन वह अब तक इंटरनेट का इस्तेमाल कर करोड़ों रुपये की ठगी कर चुका है और उसके खिलाफ पूरे भारत में 9 मामले दर्ज हैं। इसी मामले में एक अन्य आरोपी की तलाश की जा रही है और वह गिरफ्तार आरोपी का भाई है। गिरफ्तार आरोपी की पहचान



बुधराम झुंजाराम देवासी (उम्र 19 वर्ष, निवासी 117, विनायक नगर, गणेश मंदिर के पास, संगरिया, जोधपुर, राजस्थान) के रूप में हुई है। 8 सितंबर को आरोपी ने टेलीग्राम के जरिए शिकायतकर्ता से संपर्क किया। लालच दिखाया गया कि आप खाली समय में काम करके आसानी से लाखों रुपये कमा सकते हैं। इसके लिए हम आपको

यूट्यूब चैनल को लाइक और सब्सक्राइब करने के लिए कहेंगे। कहा गया कि आप इसके जरिए अच्छी कमाई कर सकते हैं। कुछ दिन बाद टास्क दिया गया यानी कि इतने दिनों में इतने चैनल लाइक और सब्सक्राइब होने चाहिए। साथ ही उन्हें एक लिंक भी भेजा और उसके जरिए खाता खोलने को कहा। उन्होंने कहा कि आपके द्वारा किये गये काम का पैसा उसी खाते में मिलेगा। कुछ दिनों तक काम करने के बाद ध्यान आया कि संबंधित खाते में पैसा दिख तो रहा है लेकिन निकाला नहीं जा सका है।

## डॉंबिवली में मसाज पार्लर के नाम पर देह व्यापार

**डॉंबिवली :** मसाज पार्लर के नाम पर देह व्यापार चलाने वाले मैनेजर नितिन भुवड को मानपाडा पुलिस ने एमआईडीसी इलाके के आर्किनिया बिल्डिंग से गिरफ्तार किया है। पुलिस इस पार्लर के मालिक मुकुंद वाघमारे की तलाश कर रही है। पुलिस ने बताया, एमआईडीसी के के. वी आर्किनिया बिल्डिंग पेंडारकर कॉलेज परिसर में स्थित है। इमारत में आर्किंस स्पा नामक एक मसाज पार्लर है।

## सुप्रीम कोर्ट अनुच्छेद 370 पर सुनाएगा निर्णय...

### चुनौती देने वाली याचिकाओं पर होगा फैसला



**नई दिल्ली :** उच्चतम न्यायालय पूर्ववर्ती जम्मू-कश्मीर राज्य को विशेष दर्जा देने वाले संविधान के अनुच्छेद 370 के प्रावधानों को निरस्त करने संबंधी केंद्र के फैसले को चुनौती देने वाली याचिकाओं पर सोमवार को अपना निर्णय सुनाएगा। शीर्ष अदालत की वेबसाइट पर अपलोड की गई 11 दिसंबर (सोमवार) की सूची के अनुसार, प्रधान न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पांच न्यायाधीशों की संविधान पीठ फैसला सुनाएगी। पीठ के अन्य सदस्य न्यायमूर्ति संजय किशन कौल, न्यायमूर्ति संजीव खन्ना, न्यायमूर्ति बी आर गवई और न्यायमूर्ति सूर्यकांत हैं। शीर्ष अदालत ने 16 दिनों की सुनवाई के बाद पांच सितंबर को मामले में अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था। शीर्ष अदालत ने सुनवाई के दौरान अनुच्छेद 370 को निरस्त करने का बचाव करने वालों और केंद्र की ओर से पेश अटॉर्नी जनरल आर वेंकटरमणी, सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता, वरिष्ठ अधिवक्ताओं हरीश साल्वे, राकेश द्विवेदी, वी गिरि और अन्य की दलीलों को सुना था। याचिकाकर्ताओं की ओर से कपिल सिब्बल, गोपाल सुब्रमण्यम, राजीव धवन, जफर शाह, दुष्यंत दवे और अन्य वरिष्ठ अधिवक्ताओं ने बहस की थी। केंद्र सरकार ने पूर्ववर्ती राज्य जम्मू कश्मीर को विशेष दर्जा देने वाले संविधान के अनुच्छेद 370 को पांच अगस्त 2019 को निरस्त कर दिया था और राज्य को दो केंद्र शासित प्रदेशों-जम्मू कश्मीर और लद्दाख में विभाजित कर दिया था।

## सड़कों की कंक्रीटिंग फिर से शुरू...

# इसमें मुख्यमंत्री के रूप में ठाकरे के कार्यकाल के दौरान के कार्य शामिल हैं

**मुंबई:** एक तरफ जहां मुंबई के शहरी इलाकों में सड़कों के नए काम विवादों के कारण रुके हुए हैं, वहीं दूसरी तरफ वित्तीय वर्ष 2021-22 में दिए गए सड़क कंक्रीटिंग के काम शहरी इलाकों में शुरू हो गए हैं। जब उद्धव ठाकरे मुख्यमंत्री थे और मनपा में शिवसेना की सरकार थी, तब दिए गए 2200 करोड़ के कामों में से शहर में ये काम शुरू हो चुके हैं। 6 हजार करोड़ के नए टेंडर के तहत पश्चिमी और पूर्वी उपनगरों में कुछ जगहों पर काम भी शुरू हो गया है। हर साल मानसून के दौरान मुंबई की सड़कों पर गड़बड़े होते हैं, इसलिए नगर



निगम ने सड़कों पर सीमेंट कंक्रीटिंग का दीर्घकालिक कार्यक्रम चलाया था। उसके तहत हर साल चरणों में सड़कों की सीमेंट कंक्रीटिंग की जाती थी। मुंबई में कुल मिलाकर लगभग 2000 किमी सड़कें हैं, जिनमें से पचास प्रतिशत कंक्रीट का काम पूरा हो चुका है। जबकि वित्तीय वर्ष 2021-22 में नगर पालिका ने 2200

करोड़ के 236 किमी के कार्य कराए थे। इन कार्यों को नगर पालिका का कार्यकाल समाप्त होने से पहले ही मंजूरी दे दी गई थी। दो वर्षीय कार्य अक्टूबर 2022 से प्रारम्भ किये गये। हालाँकि, ये काम मई 2023 में मानसून के दौरान रोक दिया गया था। पिछले साल राज्य में तख्तापलट के बाद नवंबर 2022 में

## बाइक चुराने का पागलपन भरा आइडिया...

### लेकिन आयाम वही... 'पुलिस हिरासत'

**नवी मुंबई:** नेरुल पुलिस ने एक ऐसे आरोपी को गिरफ्तार किया है जो बड़े ही क्रिएटिव तरीके से अपने दोस्तों का इस्तेमाल कर बाइक चोरी करता था। जांच में उसके द्वारा किए गए चार अन्य अपराध सुलझ गए हैं। जांच में पता चला है कि आरोपी खुद डिलीवरी बॉय का काम करता है और उसमें इस्तेमाल की गई बाइक भी चोरी की है। गिरफ्तार आरोपी की पहचान कुणाल सोनावणे के रूप में हुई है। 16 सितंबर को नेरुल पुलिस स्टेशन की सीमा से एक दोपहिया वाहन चोरी हो गया था। इस दोपहिया वाहन चोरी की जांच करते समय, तकनीकी जांच और परंपरा खबरी से प्राप्त जानकारी के साथ-साथ कुछ स्थानों के सीसीटीवी के निरीक्षण में सोनावणे का पता चला। हालांकि, उस वक्त आरोपी का नाम



और अन्य कोई जानकारी सामने नहीं आई थी। सहायक पुलिस निरीक्षक नीलेश शेवाले और अन्य गश्ती दल ने सोनावणे को नेरुल स्टेशन क्षेत्र में पाया। सीसीटीवी में दिख रहे व्यक्ति की सदृश गतिविधियों और बाइक चोरी के मामले में वही व्यक्ति होने का संदेह होने पर उन्होंने सोनावणे को हिरासत में लिया और थाने ले आए, वहां पूछताछ की गई तो उसने न सिर्फ जुर्म कबूल कर लिया, बल्कि चार दोपहिया वाहन और एक बैटरी समेत तीन अन्य दोपहिया वाहनों की चोरी का भी जुर्म कबूल कर लिया।

## कल्याण में एक निजी ड्राइवर ने एक नाबालिग लड़की के साथ यौन उत्पीड़न किया...

**कल्याण :** कल्याण के पूर्वी हिस्से में रहने वाली एक आठ वर्षीय लड़की के साथ शनिवार को एक निजी ड्राइवर ने यौन उत्पीड़न किया। इस मामले में मानपाड़ा थाने में मामला दर्ज होने के बाद पुलिस ने तुरंत कार्रवाई करते हुए विदेशी राज्य भागने की कोशिश कर रहे टैक्सी ड्राइवर को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार टैक्सी ड्राइवर की पहचान अजीतकुमार साहू के रूप में हुई है। वह छात्रों के लिए सामान्य ज्ञान ट्यूशन कक्षाएं संचालित करते हैं। नाबालिग लड़की



नियमित रूप से इस ट्यूशन क्लास में जाती थी। शनिवार को घर आने के बाद परिजनों ने देखा कि लड़की की मानसिक स्थिति ठीक नहीं है। वह बेचैन थी। जब उसकी मां और पिता ने उसे विश्वास में लेकर पूछा तो लड़की ने बताया कि ड्राइवर साहू उसका यौन शोषण कर रहा था। यह सुनकर

माता-पिता परेशान हो गए। उन्होंने मानपाड़ा पुलिस स्टेशन में ड्राइवर के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई। मानपाड़ा पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक अशोक होनमाने ने तुरंत मामला दर्ज किया और आरोपी को उसके घर से गिरफ्तार कर लिया। साहू ओडिशा राज्य के मूल निवासी हैं। वह वहां घर में भागने की तैयारी कर रहा था। सहायक पुलिस निरीक्षक सुनील तारामले ने कल्याण पूर्व भाका में साहू के घर का पता लगाया और उसे घर से गिरफ्तार कर लिया।

## चेंबूर सांताक्रूज लिंक रोड जल्द ही चालू होगा, पूर्वी से पश्चिमी एक्सप्रेस हाईवे तक पहुंच आसान होगी

**मुंबई:** एमएमआरडीए ने केबल स्टेड ब्रिज का निर्माण शुरू कर दिया है, जबकि चेंबूर सांताक्रूज लिंक रोड (एससीएलआर एक्सप्रेसवे) का विस्तार करने का काम जोरों पर चल रहा है। यह पुल वकोला नाला और पानबाई इंटरनेशनल स्कूल के बीच बनाया जाएगा। मुंबई मेट्रोपॉलिटन रीजन डेवलपमेंट अथॉरिटी (एमएमआरडीए) ने इस पुल का निर्माण अप्रैल 2024 तक पूरा करने का लक्ष्य रखा है। सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि पुल पूरा होने



के बाद कलिना से अंधेरी मार्ग यातायात मुक्त हो जाएगा। पुलों के निर्माण में ऑर्थोटोपिक स्टील डेक का उपयोग किया जा रहा है क्योंकि यह कंक्रीट की तुलना में हल्का और काम करने में तेज है। ओएसडी का निर्माण उच्च गुणवत्ता वाले स्टील की मदद से किया जा रहा है।

इन डेकों को जंग लगने से बचाने के लिए उन पर रसायनों का छिड़काव भी किया जाता है। पुल के लिए डेक बनाने के लिए 4.7 10.5 मीटर मापने वाले ओएसडी के 56 टुकड़े इकट्ठे किए जा रहे हैं। फिलहाल पुल पर ओएसडी के दो हिस्से बिछाने का काम चल रहा है। ओएसडी का शेष हिस्सा भी फरवरी 2024 से पुल पर रखा जाएगा। इस कार्य पर अनुमानित 670 करोड़ रुपये खर्च हुए हैं और एससीएलआर एक्सप्रेसवे का निर्माण किया जा रहा है।

## सूचना अधिकार कार्यकर्ता की हत्या के मामले में तीन को आजीवन कारावास



**ठाणे:** मुंब्रा में एक आवासीय परिसर के परिसर में अवैध प्रवेश के बारे में ठाणे नगर निगम से शिकायत करने पर आठ साल पहले एक आरटीआई कार्यकर्ता की तीन लोगों ने हत्या कर दी थी। इस मामले में ठाणे कोर्ट ने पिता-पुत्र को उम्रकैद की सजा सुनाई है। तीनों दोषियों की पहचान अब्दुल मजीद राशिद काजी (42), मोहम्मद उस्मान बशीर अहमद शेख (45) और सिद्दीकी काजी (21) के रूप में हुई है। 2016 में मुंब्रा में एक हाउसिंग कॉम्प्लेक्स के

परिसर में अवैध रूप से एक प्रवेश द्वार बनाया गया था। सूचना का अधिकार कार्यकर्ता साजिद अंसारी ने इस प्रवेश द्वार को लेकर ठाणे नगर निगम में शिकायत दर्ज कराई थी। तो अब्दुल काजी, उसके बेटे सिद्दीकी और मोहम्मद उस्मान बशीर अहमद शेख ने साजिद को चाकू और डंडे से बुरी तरह पीटा। इसमें साजिद की मौत हो गई। इस संबंध में मुंब्रा पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया था। इस मामले की सुनवाई शुक्रवार को ठाणे कोर्ट में हुई। न्यायाधीश वसुधा भोसले ने तीनों को आजीवन कारावास और 10-10 हजार रुपये जुर्माने की सजा सुनाई। अभियोजन की ओर से अपर लोक अभियोजक एडवोकेट. मामले की पैरवी विनीत कुलकर्णी ने की।

## उरण में कंटेनर की टक्कर से एक दिन में दो की मौत!

**उरण:** उरण में गाव से चिरनेर मार्ग पर दो कंटेनर दुर्घटनाओं में दो लोगों की मौत हो गयी है। ऐसे में एक बार फिर उरण की सड़कों पर होने वाले हादसों की चर्चा सामने आ गई है। इस दुर्घटना से उरण के नागरिकों में आक्रोश है और सड़क पर जगह-जगह गड़बड़े हो गये हैं। फिर भी भारी कंटेनर वाहनों की टक्कर से जान जा रही थी। भले ही अब सड़कें बेहतर हो गई हैं, लेकिन ये संकट अभी भी है और बढ़ गया है। नागरिकों ने चेतावनी दी है कि यातायात व्यवस्था इन अवैध व गैर कानूनी वाहनों पर लगाम लगाये, अन्यथा उरांकारों को एक बार फिर सड़क पर उतरना पड़ेगा। जेएनपीटी बंदरगाह के कारण, द्रोणागिरी और उरण के गोदाम क्षेत्रों



में यातायात सड़कों पर अवैध भारी कंटेनर वाहन पार्क किए जा रहे हैं। इसके चलते वाहनों और भारी कंटेनरों की टक्कर में कई लोगों की जान जा चुकी है। इस हादसे में परिवार के सदस्यों को खोने से कई लोगों की जान पर बन आई है। सड़क पर ये यमदूत रूपी कंटेनर और कितने शिकार करते हैं, ये मोटर चालकों और जनता को पूछने की जरूरत है? क्योंकि इनमें से अधिकतर दुर्घटनाएं सड़क पर खड़े अवैध कंटेनर वाहनों

या तेज रफ्तार कंटेनर वाहन की चपेट में आने से होती हैं। जेएनपीटी बंदरगाह से माल लेकर आने वाले दस हजार से अधिक कंटेनर वाहन प्रतिदिन उरण के दोनों राष्ट्रीय राजमार्गों पर आ-जा रहे हैं। इन कंटेनर वाहनों की लापरवाही के कारण 34 वर्षों में सैकड़ों बाइक चालकों की जान जा चुकी है। पहले संकीर्ण और गड़बड़े वाली सड़क के कारण, अब सड़क के चौड़ीकरण के बाद जेएनपीटी बंदरगाह से नवी मुंबई

और पलास्पे दोनों मार्गों पर अवैध रूप से पार्क किए गए कंटेनर वाहनों की अप्रत्याशितता के कारण कई लोगों की जान चली गई है। जेएनपीटी से किला (नवी मुंबई) और जेएनपीटी से पलास्पे तक जेएनपीटी बंदरगाह को जोड़ने वाली दोनों राष्ट्रीय सड़कों पर उरण समाज संस्थान के आंदोलन के कारण, यात्री यातायात और गांवों को जोड़ने के लिए सेवा सड़कों का निर्माण किया गया है। हालांकि, कंटेनर वाहनों के कारण ये सेवा मार्ग पार्किंग स्थल बन गए हैं। इसलिए यात्री और दोपहिया वाहन मुख्य सड़क का उपयोग कर रहे हैं। इसके परिणामस्वरूप इन वाहनों से होने वाली दुर्घटनाओं में वृद्धि हुई है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर 8 , मदीना मेंशन, ८9 ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००९६ , महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सप्प नं 7977408589: Email-editor@rokthoklekhaninews.com